
Учите теории ибо вам в практике будет необходима, а это на случай чрезвычайной ситуации или нехватки времени!
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* Что такое диаграмма растяжения?

^2 Это зависимость напряжений от растягивающих усилий.^

^2 Это зависимость деформации от площади поперечного сечения.^

^2 Это зависимость жесткости стержня от величины внешней нагрузки.^

^5 Это зависимость, характеризующая изменение абсолютного удлинения

образца при изменении растягивающего усилия.^

* Какие основные показатели характеризуют механические свойства

  металлических материалов?

^5 Основными показателями,характеризующими механические свойства

  металлических материалов,являются прочность,пластичность,

  твердость,упругость.^

^2 Основными показателями,характеризующими механические свойства

металлических материалов,являются прочность,пластичность,

ударная вязкость.^

^2 Основными показателями,характеризующими механические свойства

материалов,являются деформируемость,прочность,хрупкость.^

^2 Основными показателями,характеризующими механические свойства

материалов,являются усталость,пластичность,жароустойчивость.^

* Как делятся механические испытания в зависимости от скорости

  приложения нагрузки к испытуемому образцу?

^2   1)статические испытания;    2)испытания на твердость;

  3)динамические испытания.^

^2   1)динамические испытания;   2)химические испытания;

  3)ударные испытания;4)испытания растяжением.^

^5 1)статические испытания;2)динамические испытания;3)испытания

на усталость или выносливость; 4)испытания на твердость.^

^2   1)скоростные испытания;     2)испытания на виброустойчивость

  3)прочностные испытания.

* Как формулируется гипотеза плоских сечений?

^2 При деформации растяжения  любое сечение является плоским.^

^2 Всякое плоское сечение при деформации растяжения изменяясь по

форме сохраняет постоянной величину площади сечения.^

^5 Поперечные сечения стержня плоские до деформации остаются пло-

скими и после деформации, смещаясь одно относительно другого.^

^2 Сечения плоские до деформации претерпевают вследствие деформа-

ции отклонения от плоской формы.^

* Что понимается под прочностью?

^5 Под прочностью металла или сплава понимают его свойство сопро-

тивляться разрушению под действием внешних сил (нагрузок).^

^2 Прочность - это свойство металла или сплава выдерживать внеш-

ние нагрузки.^

^2 Прочность - это способность материала изменять форму под

действием нагрузки.^

^2 Под прочностью металла или сплава понимают его свойство

разрушаться под действием ударных нагрузок.^

* Что понимается под пластичностью?

^2 Пластичность - это способность металла изменять форму под

дeйствием нагрузки,не разрушаясь.^

^5 Пластичностью называют способность металла,не разрушаясь,

изменять форму под действием нагрузки и сохранять измененную

форму после того,как нагрузка будет снята.^

^2 Пластичностью называют способность металла сопротивляться

разрушению под действием внешних сил.^

^2 Пластичность - это свойство металла оказывать сопротивление

действию нагрузок и разрушаться без изменения формы.^

* Что понимается под относительным удлинением?

^2 Относительным удлинением  называется отношение приращения длины

образца к приращению поперечного размера.^

^2 Относительное удлинение - это отношение длины образца к площади

его поперечного сечения.^

^5 Относительным удлинением называется отношение величины прираще-

ния длины образца к его первоначальной длине.^

^2 Относительным удлинением  называют произведение  первоначальной

длины образца на приращение длины.^

* Что понимается под относительным сужением?

^2 Относительное сужение - это отношение уменьшения площади попе-

речного сечения образца  к начальной площади.^

^2 Относительное сужение - это отношение площади поперечного се-

чения образца после испытания к его начальной длине.^

^2 Относительное сужение - это произведние площади поперечного

сечения образца после испытания на первоначальную площалдь его

поперечного сечения.^

^5 Относительное сужение - это отношение уменьшения поперечного

размера образца к первоначальному поперечному размеру.^

* Что является пределом пропорциональности?

^5 Это напряжение, при превышении которого наступает отклонение от

линейной зависимости между напряжениями и деформациями.^

^2 Это напряжение, при котором удлинение образца подчиняется

закону Гука.^

^2 Это напряжение, при котором остаточное удлинение достигает не-

которой величины.^

^2 Это напряжение, при котором образец деформируется без заметного

увеличения растягивающей нагрузки.^

* Что является  пределом текучести?

^2 Это напряжение,при котором отступление от линейной зависимости

между растягивающей нагрузкой и удлинением достигает 0,2 %.^

^5 Это   напряжение,    при    котором    деформации    становятся

пластическими.^

^2 Это наименьшее напряжение, при котором образец деформируется.^

^2 Это напряжение, соответствующее наибольшей нагрузке, предшест-

вующей разрушению образца.^

* В чем заключается расчет на прочность при растяжении (сжатии)?

^2 В определении величины деформации стержня и  сравнении ее с до-

пустимой.^

^2 В определении наибольших напряжений, действующих в сечениях.

^5 В определении нормальных напряжений, действующих в  поперечных

сечениях стержня, и сравнении их с допускаемыми.^

^2 В определении напряжения, соответствующего  пределу  прочности

материала стержня.^

* Что понимается под пределом прочности материала?

^2 Это напряжение, которое соответствует нагрузке,  предшествующей

пластической деформации образца.^

^2 Это напряжение, при котором происходит разрыв образца.^

^2 Это напряжение,при котором образец деформируется без увеличения

растягивающей нагрузки.^

^5 Это напряжение, при достижении которого начинается процесс раз-

рушения образца.^

* В чем заключается расчет на жесткость при растяжении (сжатии)?

^5 В расчете величины деформации и сравнении ее с допустимой.^

^2 В определении величины жесткости стержня при деформации  растя-

жения (сжатия).^

^2 В определении напряжений в сечениях стержня  и  сравнении  их с

допускаемыми.^

^2 В определении коэффициента Пуассона и сравнении его с  теорети-

ческим значением для данного металла.^

* Что понимается под твердостью?

^2 Твердостью называется свойство материала не деформироваться при

проникновении в него более твердого тела.^

^5 Твердостью  называется свойство металла оказывать сопротивление

проникновению в него другого, более твердого тела.^

^2 Твердость - это свойство металла оказывать сопротивление  дейс-

твию внешних сосредоточенных нагрузок.^

^2 Твердостью называется свойство материала оказывать  сопротивле-

ние действию растягивающей силы.^

* В чем заключается метод измерения твердости по Бринеллю?

^2 Метод Бринелля заключается в том, что шарик из стали под дейст-

вием нагрузки вдавливается на определенную глубину в образец.^

^2 Метод Бринелля заключается в том,что в образец вдавливается ша-

рик под действием двух нагрузок: предварительной и общей.^

^5 Метод Бринелля заключается в том, что шарик из закаленной стали

под действием нагрузки вдавливается в поверхность образца.^

^2 Метод Бринелля заключается в том,что испытуемый образец подвер-

гается действию ударных нагрузок.

* В чем заключается метод измерения твердости по Роквеллу?

^2 Измерение твердости производится вдавливанием алмазного конуса

или шарика в образец на определенную глубину.^

^2 Измерение твердости производится вдавливанием пирамиды в обра-

зец под действием двух последовательных нагрузок.^

^2 Измерение твердости заключается в том, что  испытуемый образец

подвергается действию циклических нагрузок.^

^5 Измерение твердости производится вдавливанием стандартного

алмазного конуса или стального шарика в образец под действием двух

нагрузок: предварительной и общей.^

* В чем заключается метод измерения твердости по Виккерсу?

^5 Твердость по Виккерсу измеряется при помощи  алмазной  четырех-

гранной пирамиды стандартных размеров, вдавливаемой  в  испытуемый

образец под действием нагрузки в течение определенного времени.^

^2 Твердость по Виккерсу  измеряется при помощи алмазной пирамиды,

вдавливаемой в образец на определенную глубину.^

^2 Твердость по Виккерсу измеряется вдавливанием  алмазного конуса

или пирамиды в образце под действием кратковременной нагрузки.^

^2 Твердость по Виккерсу измеряется с помощью шарика из закаленной

стали, который под действием нагрузки вдавливается в образец.^

* Что такое коэффициент Пуассона?

^2 Это отношение относительной продольной деформации к относитель-

ной поперечной при растяжении (сжатии) образца.^

^5 Это отношение относительной поперечной деформации к относитель-

ной продольной при растяжении (сжатии) образца.^

^2 Это коэффициент,характеризующий пластические свойства металла.^

^2 Это коэффициент, характеризующий  смещение  поперечных  сечений

стержня при его продольном растяжении.^
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* Что такое относительный угол закручивания?

^2 Это отношение угла закручивания к диаметру стержня.^

^2 Это угол закручивания двух поперечных сечений относительно друг друга.^

^2 Это угол поворота подвижного сечения относительно неподвижного.^

^5 Это отношение угла закручивания стержня к его длине.^

*Как изменяется форма центральной оси стержня при его кручении?

^5 Не изменяется.^

^2 Преобразуется в винтовую линию.^

^2 Деформируется пропорционально крутящему моменту.^

^2 Изгибается по дуге окружности, радиус которой равен радиусу стержня.^

* Как зависит при кручении значение внутренних напряжений от величины

модуля упругости материала стержня?

^2 Прямо пропорционально.^

^2 Обратно пропорционально.^

^5 Не зависит.^

* Как изменяется длина стержня при его кручении?

^2 Изменяется пропорционально крутящему моменту.^

^2 Изменяется в зависимости от изменения угла закручивания стержня.^

^5 Не изменяется.^

^2 Чем больше момент сопротивления сечения стержня, тем больше

изменение его длины.^

* Как изменяется полярный момент инерции сечения стержня по его длине?

^5 Изменяется в зависимости от изменения по длине формы и площади

поперечного сечения стержня.^

^2 С увеличением длины стержня полярный момент инерции его сечения

увеличивается.^

^2 Изменяется в зависимости от изменения по длине стержня крутящего

момента, действующего в его поперечных сечениях.^

^2 Не изменяется.^

* Что характеризует полярный момент инерции сечения стержня?

^2-координаты центра тяжести сечения в полярной системе координат;^

^5-величину площади сечения и его форму;^

^2-меру инертности деформируемого стержня;^

^2-распределение элементарных масс по поперечному сечению стержня.^

* Как зависит величина внутренних напряжений в материале деформируемого

стержня от его длины?

^2 С увеличением длины стержня напряжения увеличиваются.^

^2 С увеличением длины стержня напряжения уменьшаются.^

^5 Не зависит.^

* Какова зависимость между полярным моментом инерции сечения и

полярным моментом сопротивления сечения?

^2 Отсутствует зависимость.^

^2 Обратно пропорциональная.^

^5 Прямо пропорциональная.^

* В чем состоит расчет деталей исходя из условия прочности?

^5 В определении значений максимальных напряжений, действующих в

сечениях стержня, и сравнении их с предельно допустимыми напряжениями.^

^2 В определении напряжений в поперечных сечениях стержня при его

кручении.^

^2 В определении максимальных углов закручивания сечений стержня и

сравнении их с предельно допустимыми.^

^2 В выборе диаметра стержня исходя из значения относительного угла

закручивания.^

* В чем состоит расчет вала исходя из условия жесткости?

^2 В определении угла закручивания вала и сравнении его с предельно

допускаемым углом.^

^5 В определении относительного угла закручивания вала и сравнении его

с допускаемым относительным углом закручивания.^

^2 В определении жесткости вала.^

^2 В определении максимальных напряжений в поперечных сечениях вала

и сравнении их с допускаемыми.^

* Как определяется величина напряжений при кручении?

^2 Как произведение крутящего момента на длину стержня.^

^2 Как частное от деления крутящего момента на полярный момент инерции

сечения стержня.^

^5 Как частное от деления крутящего момента на полярный момент

сопротивления сечения стержня.^

^2 Как частное от деления крутящего момента на площадь поперечнеого

сечения стержня.^

* Какое напряжение называется предельно допустимым напряжением при

кручении?

^2 Это напряжение, при превышении которого угол закручивания стержня

превышает допустимое значение.^

^2 Это напряжение, при превышении которого не выполняется закон Гука.^

^5 Это напряжение, при превышении которого начинается пластическая

деформация стержня.^

^2 Это напряжение, при достижении которого начинается процесс раз-

рушения стержня.^

* Какие напряжения возникают в поперечных сечениях стержня при

кручении?

^5 -касательные напряжения;^

^2 -нормальные и касательные напряжения;^

^2 -нормальные напряжения.^

* Как распределяются напряжения по поперечному сечению стержня при

его кручении?

^2 Равномерно.^

^5 Линейно: максимальные на поверхности стержня, минимальные в центре.^

^2 Произвольно.^

^2 Линейно: максимальные в центре, минимальные на поверхности стержня.^

* Что такое жесткость стержня при кручении?

^2 Это величина относительного угла закручивания.^

^2 Это предельно допустимое значение угла закручивания стержня.^

^5 Это произведение модуля упругости второго рода на полярный момент

инерции сечения.^

^2 Это отношение угла закручивания торцевых сечений стержня к площади

поперечного сечения стержня.^

* Выполняется ли гипотеза плоских сечений при деформации кручения?

^2 Не выполняется для всех сечений стержня.^

^2 Выполняется для всех сечений стержня.^

^2 Выполняется для продольных сечений стержня.^

^5 Выполняется для поперечных сечений стержня.^

* Что происходит с первоначально прямолинейными радиусами поперечных

сечений стержня при его кручении?

^5 Радиусы остаются прямолинейными, поворачиваясь относительно

первоначального положения на некоторый угол.^

^2 Радиусы искривляются по винтовым линиям.^

^2 В связи с неравномерным распределением по поперечным сечениям

внутренних напряжений происходит искривление первоначально

прямолинейных радиусов.^

^2 Радиусы поперечных сечений стержня при кручении не изменяют

ни формы, ни положенияч.^

* Как изменяется крутящий момент, действующий в поперечных сечениях

стержня при кручении, при изменении длины деформируемого стержня?

^2 С увеличением длины стержня крутящий момент увеличивается.^

^5 Изменение длины стержня не влияет на величину крутящего момента.^

^2 С увеличением длины стержня крутящий момент уменьшается.^
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* Какая ось называется центральной осью стержня?

^2 Ось, совпадающая с геометрической осью стержня.^

^2 Ось, расположенная в центре стержня.^

^2 Ось, соединяющая центры двух крайних сечений стержня.^

^5 Ось, являющаяся геометрическим местом центров тяжести поперечных

сечений стержня.^

* Какая плоскость называется центральной плоскостью стержня?

^5 Плоскость, содержащая центральную ось стержня.^

^2 Плоскость, параллельная центральной оси стержня.^

^2 Плоскость, расположенная в средней части стержня.^

^2 Плоскость, проходящая через центры крайних сечений стержня.^

* В чем отличие балки от стержня?

^2 Балка отличается от стержня формой поперечного сечения.^

^2 Балка-это изогнутый стержень.^

^5 Балка-это стержень, закрепленный на опорах и испытующий деформацию

изгиба.^

^2 Стержень, закрепленный на опорах, называется балкой.^

* Какой изгиб называется поперечным?

^2 Изгиб, при котором в поперечных сечениях действуют только

поперечные силы.^

^2 Изгиб, при котором в поперечных сечениях действуют только

изгибающие моменты.^

^5 Изгиб, при котором в поперечных сечениях действуют поперечные

силы и изгибающие моменты.^

^2 Изгиб, при котором в поперечных сечениях отсутствуют как

поперечные силы, так и изгибающие моменты.^

* Какой изгиб называется чистым?

^2 Изгиб, при котором в поперечных сечениях действуют только

поперечные силы.^

^5 Изгиб, при котором в поперечных сечениях действуют только

изгибающие моменты.^

^2 Изгиб, при котором в поперечных сечениях действуют поперечные

силы и изгибающие моменты.^

^2 Изгиб, при котором в поперечных сечениях отсутствуют как

поперечные силы, так и изгибающие моменты.^

* Чему равен изгибающий момент, действующий в сечениях балки?

^2 Сосредоточенному моменту, действующему на балку.^

^5 Моменту внешних сил, расположенных по одну сторону от сечения.^

^2 Произведению поперечной силы, действующей в сечении, на длину

балки.^

^2 Произведению нормальной силы, действующей в сечении, на диаметр

балки.^

* Чему равна поперечная сила, действующая в сечениях балки?

^2 Сосредоточенной внешней силе, расположенной по одну сторону от

сечения.^

^2 Реакции опоры, расположенной по одну сторону от сечения.^

^5 Равнодействующей внешних сил, расположенных по одну сторону от

сечения.^

^2 Произведению площади сечения на напряжения, действующие по этому

сечению.^

* Назовите дифференциальные зависимости при изгибе, используемые

для проверки правильности построения эпюр?

^2 Зависимости между угловым и линейным перемещениями сечений балки.^

^2 Зависимости между радиусом кривизны и уравнением изогнутой оси

балки.^

^5 Зависимости между распределенной нагрузкой, поперечной силой и

изгибающим моментом.^

^2 Зависимости между поперечной силой, изгибающим моментом и

координатой х.^

* Какие деформации испытывают волокна стержня при чистом изгибе?

^5 Растяжения и сжатия.^

^2 Растяжения и сдвига.^

^2 Сжатия и сдвига.^

^2 Растяжения, сжатия и сдвига.^

* Какой слой называется нейтральным слоем?

^2 Слой, в котором не действуют изгибающие моменты.^

^5 Слой, волокна которого не изменяют своей длины при изгибе.^

^2 Слой, в котором не действуют поперечные силы.^

^2 Слой, где отсутствуют касательные напряжения.^

* Какие напряжения действуют в сечениях стержня при чистом изгибе?

^2 Касательные.^

^2 Касательные и нормальные.^

^5 Нормальные.^

* Какие напряжения действуют в сечениях стержня при поперечном

изгибе?

^2 Касательные.^

^5 Касательные и нормальные.^

^2 Нормальные.^

* Выполняется ли гипотеза Бернулли при деформации изгиба?

^2 Выполняется.^

^5 Выполняется для поперечных сечений.^

^2 Не выполняется.^

^2 Выполняется для продольных сечений.^

* Как распределяются нормальные напряжения по поперечному сечению

стержня при его изгибе?

^5 Линейно.^

^2 Равномерно.^

^2 Произвольно.^

^2 Постоянны по всему сечению.^

* В чем состоит расчет деталей на прочность при изгибе?

^2 В определении максимальных напряжений, действующих в сечениях,

и сравнении их с пределом прочности материала детали.^

^5 В определении максимальных напряжений, действующих в сечениях,

и сравнении их с предельно допустимыми напряжениями для материала

детали.^

^2 В определении максимальных деформаций стержня и сравнении их с

предельно допустимыми деформациями для данной детали.^

^2 В вычислении значения жесткости детали при изгибе.^

* В чем состоит расчет деталей на жесткость при изгибе?

^2 В определении максимальных напряжений, действующих в сечениях,

и сравнении их с пределом прочности материала детали.^

^2 В определении максимальных напряжений, действующих в сечениях,

и сравнении их с предельно допустимыми напряжениями для материала

детали.^

^5 В определении максимальных деформаций стержня и сравнении их с

предельно допустимыми деформациями для данной детали.^

^2 В вычислении значения жесткости детали при изгибе.^

* Какие перемещения испытывают сечения стержня при изгибе?

^2 Поперечные и продольные.^

^2 Поперечные и угловые.^

^2 Продольные и угловые.^

^5 Угловые и линейные.^

* Какие условия называются граничными?

^5 Значения углов поворота и прогибов поперечных сечений стержня

в точках закрепления.^

^2 Значения углов поворота и прогибов поперечных сечений на границах

стержня.^

^2 Условия, соответствующие предельным значениям поперечных сил и

изгибающих моментов.^

^2 Условия, соответствующие предельным значениям угловых и линейных

перемещений поперечных сечений стержня.^

* Какой изгиб называется плоским изгибом?

^2 Изгиб, происходящий в одной центральной плоскости.^

^5 Изгиб под действием сил и моментов сил, расположенных в одной

центральной плоскости, причем линии действия сил перпендикулярны

первоначальному положению оси стержня.^

^2 Изгиб стержня под действием плоской системы сил.^

^2 Деформация стержня, при которой его ось изгибается в одной

плоскости.^
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* Какой размер называется номинальным размером детали?

^2 Размер, численное значение которого равно номинальному значению.^

^2 Размер, полученный в результате изготовления детали.^

^5 Размер, полученный исходя из расчета детали на прочность, или

назначенный по конструктивным соображениям.^

* Какой размер называется действительным размером детали?

^2 Размер, численное значение которого равно номинальному.^

^5 Размер, полученный в результате изготовления детали.^

^2 Размер, полученный исходя из расчета детали на прочность, или

назначенный по конструктивным соображениям.^

* Может ли номинальный размер детали быть больше наибольшего

 предельного размера?

^2 Не может.^

^5 Может.^

* Может ли номинальный размер детали быть меньше наименьшего

 предельного размера?

^2 Не может.^

^5 Может.^

* Может ли действительный размер детали быть больше наибольшего

предельного размера?

^5 Не может.^

^2 Может.^

* Может ли верхнее отклонение размера быть отрицательным?

^2 Не может.^

^5 Может.^

* Может ли нижнее отклонение размера быть положительным?

^2 Не может.^

^5 Может.^

* Что такое допуск размера?

^5 Это разность между наибольшим и наименьшим предельными

размерами.^

^2 Это численное значение допускаемого отклонения размера.^

^2 Это разность между предельным и действительным размерами.^

^5 Это разность между верхним и нижним отклоненями размера.^

* Что такое квалитет?

^5 Это условный уровень точности.^

^2 Это параметр, характеризующий качество изготовления детали.^

^2 Это условная единица точности.^

* Что такое посадка?

^2 Это распределение полей допусков размера относительно линии

 нулевых отклонений.^

^5 Это вид соединения деталей, характеризуемый величиной зазоров

 или натягов.^

^2 Это неподвижное соединение деталей.^

^2 Это соединение деталей, допускающее их относительное

 перемещение.^

* Может ли поле допуска вала располагаться над полем допуска

сопряженного отверстия?

^2 Не может.^

^5 Может.^

* Что называется полем допуска размера?

^2 Это разность между наибольшим и наименьшим предельными

 размерами детали.^

^2 Это алгебраическая разность между верхним и нижним отклонениями

 размера.^

^5 Это геометрическое место расположения возможных значений

 отклонений действительного размера по отношению к линии,

 соответствующей нулевым отклонениям.^

* Какое сопряжение вала с отверстием называется посадкой

с зазором?

^5 Сопряжение, для которого действительный размер вала всегда

меньше действительного размера отверстия.^

^2 Сопряжение, при котором номинальный размер вала будет меньше 

номинального размера отверстия.^

^2 Сопряжение, для которого действительный размер вала всегда

больше действительного размера отверстия.^

^2 Сопряжение, для которого номинальный размер вала будет больше

номинального размера отверстия.^

* Какое сопряжение вала с отверстием называется посадкой с натягом?

^2 Сопряжение, при котором номинальный размер вала будет меньше

номинального размера отверстия.^

^5 Сопряжение, для которого действительный размер вала всегда 

больше действительного размера отверстия.^

^2 Сопряжение, при котором номинальный размер вала будет больше

 номинального размера отверстия.^

^2 Сопряжение, для которого действительный размер вала будет

всегда меньше действительного размера отверстия.^

* Какая посадка называется переходной?

^2 Посадка, при реализации которой возможен переход от посадки

 с натягом к посадке с зазором и наоборот.^

^2 Посадка, для которой номинальные размеры вала и отверстия

 совпадают.^

^5 Посадка, для которой в зависимости от значений действительных

 размеров вала и отверстия могут получаться зазоры либо натяги.^

^2 Посадка, для которой поле допуска вала совпадает с полем 

допуска отверстия.^

* От чего зависит величина допуска размера?

^2 От величины номинального размера детали.^

^2 От номера квалитета.^

^2 От величины действительного размера детали.^

^5 От величины номинального размера детали и номера квалитета.^

* Для какого размера задана более высокая точность выполнения:

      20Н7;  45N6;  100k5?

^5 Для размера 100k5.^

^2 Для размера 20Н7.^

^2 Для размера 45N6.^

* Укажите размер с наибольшим значением допуска:

  20Н5;   48N6;   50k5;   60g6.

^2 Размер 20H5.^

^5 Размер 60g6.^

^2 Размер 48N6.^

^2 Размер 50k5.^

* Cравните точность выполнения размеров вала и отверстия в 

посадке 20Н6/k5.

^2 Точность выполнения размера отверстия выше.^

^5 Точность выполнения размера вала выше.^

^2 Точность выполнения размеров вала и отверстия одинакова.^

* Cравните значения допуска размера вала и отверстия

 в посадке 45N7/h6.

^2 Допуск размера вала больше допуска размера отверстия.^

^5 Допуск размера отверстия больше допуска размера вала.^

^2 Допуски размеров вала и отверстия одинаковы.^

* В какой системе выполнена посадка 30H7/k6?

^2 В системе основного вала.^

^5 В системе основного отверстия.^

* В какой системе выполнена посадка 25N7/h6?

^5 В системе основного вала.^

^2 В системе основного отверстия.^

* Если величина допуска размера А больше величины допуска

размера Б, то что можно сказать о точности выполнения этих размеров?

^2 Точность выполнения размера А выше.^

^2 Точность выполнения размера Б выше.^

^5 Знание величины допусков размеров недостаточно для сравнения

 точности их выполнения.^

* Cравните точность выполнения размеров 100N7 и 10k7.

^2 Точность выполнения размера 100N7 выше.^

^5 Точность выполнения размеров одинаковая.^

^2 Точность выполнения размера 10k7 выше.^

* Сравните точность выполнения размеров 40H7 и 140k6.

^2 Точность выполнения размера 40Н7 выше.^

^5 Точность выполнения размера 140k6 выше.^

^2 Точность выполнения размеров одинаковая.^

* Укажите размер с наименьшим значением допуска:

  20Н5;   48N6;   50k5;   60g6.

^5 Размер 20Н5.^

^2 Размер 48N6.^

^2 Размер 50k5.^

^2 Размер 60g6.^

